
 

REPUBLIKA HRVATSKA                                           

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA   

OPĆINA LEĆEVICA                  

OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA:  024-03/24-01/04 

URBROJ: 2181-28-02-01-24-2 

Lećevica, 10. rujan 2024. god. 

 

         

 

Z A P I S N I K 

sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica, održane 10.09.2024. u prostorijama 

Općine Lećevica na adresi Trg Ante Bužančića Tice 2, 21202 Lećevica s početkom u 17:00 

sati 

 

Nazočni vijećnici: Slavko Grgurević, Ivan Baran, Rade Krivić, Anita Bužančić, Renata Kelam, 

Ivan Kevo             

Izočni: Matko Radanović  

Ostali nazočni:  Ante Baran, Općinski načelnik 

              Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i  

    komunalne poslove   

               Ana Gujić, službenica Općine Lećevica u svojstvu zapisničara 

 

Potpredsjednica vijeća otvara sjednicu, pozdravlja nazočne, utvrđuje kvorum, konstatira da je 

na sjednici prisutno 6 vijećnika te utvrđuje da su ispunjene sve pretpostavke za rad i donošenje 

Odluka. Nadalje, čita dnevni red koji je prethodno poslan vijećnicima uz poziv te otvara 

raspravu. Kako se nitko nije javio za riječ poziva na glasanje; utvrđuje rezultate glasovanja sa 

5 glasova „za“ te konstatira da je usvojen sljedeći dnevni red sjednice: 

1. Verifikacija zapisnika sa 18.sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica 

2. Donošenje odluke o sufinanciranju udžbenika za srednjoškolce 



3. Donošenje zaključka o usvajanju Polugodišnjeg financijskog izvješća o izvršenju 

Proračuna Općine Lećevica za 2024.g. 

4. Donošenje zaključka o usvajanju Polugodišnjeg  izvješća o izvršenju Programa 

gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024.g. 

5. Donošenje zaključka o usvajanju Polugodišnjeg  izvješća o izvršenju Programa 

održavanja komunalne infrastrukture  za 2024.g. 

6. Donošenje zaključka o usvajanju Polugodišnjeg  izvješća o izvršenju Programa 

socijalnih potreba Općine Lećevica za 2024.g. 

7. Donošenje zaključka o usvajanju izvješća općinskog načelnika za razdoblje 

siječanj-lipanj 2024.g. 

8. Donošenje Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite 

Općine Lećevica 

9. Donošenje Odluke o određivanju plaće i drugih prava općinskog načelnika Općine 

Lećevica 

10. Aktualni sat 

 

Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 18. Sjednice Općinskog vijeća 

Potpredsjednica vijeća daje zapisnik sa prethodne sjednice na raspravu. 

Nitko se nije javio za riječ, stoga Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje prvu točku na 

glasovanje te utvrđuje da je sa šest glasova „za“ zapisnik 18.sjednice verificiran. 

 

Ad.2. Donošenje odluke o sufinanciranju udžbenika za srednjoškolce 

Potpredsjednica vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove te navodi da sufinanciranje troškova kupnje udžbenika za učenike srednje 

škole na području Općine Lećevica za pedagošku 2024/2025. godinu iznose 200,00 EUR po 

učeniku. Za riječ se javlja vijećnik Ivan Kevo te postavlja pitanje zašto se ne sufinancira trošak 

kupnje udžbenika učenicima osnovnih škola. Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena 

pročelnica Upravnog odjela za financije i komunalne poslove te navodi da je Splitsko-

dalmatinska županija osigurala udžbenike za sve osnovce. 

Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje drugu točku na glasanje i utvrđuje rezultate 

glasanja, šest vijećnika  „za“ te donosi: 

ODLUKA O SUFINANCIRANJU UDŽBENIKA ZA SREDNJOŠKOLCE 



Ad.3. Donošenje zaključka o usvajanju Polugodišnjeg financijskog izvješća o izvršenju 

Proračuna Općine Lećevica za 2024.g. 

Potpredsjednica vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove te navodi stavke Proračuna, tj. odnos prihoda i rashoda Općine Lećevica. 

Prihodi i primitci Općine Lećevica iznose 353.303,97 EUR, dok rashodi i izdatci iznose 

370.951,12 EUR, što rezultira sa ukupnim manjkom prihoda u iznosu od 17.647,15. 

U izvještaju o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala navodi Dodatak 

Ugovora o pozajmici s trgovačkim društvom Regionalni centar čistog okoliša d.o.o. Split čiji je 

rok dospijeća do kraja 2024.g. ili do naplate komunalnog doprinosa, kao i zaduživanje za 

provedbu projekata Otvorene ljetne pozornice Urbane aglomeracije Split-Uređenje bunara 

Pišteti i „Multifunkcionalni centar fra Ante Konstantina Matasa.  

U Izvještaju o stanju potraživanja i obveza te potencijalnih obveza po osnovi sudskih postupaka 

sadrži stanje nenaplaćenih potraživanja za prihode Općine Lećevica i proračunskih korisnika, 

kao i stanje nepodmirenih dospjelih obveza Općine Lećevica i proračunskih korisnika. 

Naposljetku, privremena pročelnica Maras navodi Izvještaj o korištenju sredstava fondova 

europske unije za projekte Zaželi- prevencija institucionalizacije-faza IV. i projekt MFC fra 

Ante Konstantina Matasa. 

Privremena pročelnica Maras sve navedene Izvještaje potkrjepljuje sa novčanim iznosima. 

Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje treću točku na glasanje i utvrđuje rezultate glasanja, 

šest vijećnika  „za“ te donosi: 

 

ZAKLJUČAK O USVAJANJU POLUGODIŠNJEG FINANCIJSKOG IZVJEŠĆA O 

IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE LEĆEVICA ZA 2024.G. 

 

Ad.4. Donošenje zaključka o usvajanju Polugodišnjeg  izvješća o izvršenju Programa 

gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024.g. 

Potpredsjednica vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove te navodi objekte u vlasništvu Općine Lećevica, ceste, groblja i mrtvačnice, 

projekte vezano za vodooskrbu te naposljetku projekte za razvoj turizma.  

Sve navedene stavke potkrjepljuje sa novčanim iznosima i vremenskim trajanjem projekta. 

Za riječ se javlja vijećnik Ivan Kevo te postavlja pitanje o lokaciji odmarališta Prikuša i koja je 

svrha istog. 



Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove i navodi da se odmaralište Prikuša nalazi na području Kladnjica i da je ulaz  

na istu s županijske ceste Lećevica- Prgomet uobičajena ruta motociklista i biciklista. Svrha 

odmarališta je da prirodni ambijent okoliša dočarava vrijeme prošlosti i pruža odmor od 

svakodnevnice. Prostor je opremljen s dva kamena stola, četiri klupe, info tablom i dvjema  

solarnim svjetiljkama. 

Za riječ se javlja vijećnica Renata Kelam i postavlja pitanje o održavanju bunara Pišteti. 

Za riječ se javlja načelnik Ante Baran i obrazlaže poteškoće održavanja lokaliteta zbog 

nepristupačnosti terena, naglašava kako je Općina Lećevica obvezna održavati lokalitet i 

organizirati događanja temeljem dodijeljenih sredstava iz EU. 

Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje četvrtu točku na glasanje i utvrđuje rezultate 

glasanja, šest vijećnika  „za“ te donosi:  

 

ZAKLJUČAK O USVAJANJU POLUGODIŠNJEG  IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 

PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE ZA 2024.G. 

 

Ad.5. Donošenje zaključka o usvajanju Polugodišnjeg  izvješća o izvršenju Programa 

održavanja komunalne infrastrukture  za 2024.g. 

Potpredsjednica vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove te navodi održavanja na području Općine Lećevica u vidu održavanja javne 

rasvjete, građevinskih objekta, nerazvrstanih cesta, javnih površina, groblja i mrtvačnica, kao i 

sanaciju nelegalnih odlagališta.  

 

Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje petu točku na glasanje i utvrđuje rezultate glasanja, 

šest vijećnika  „za“ te donosi:  

 

ZAKLJUČAK O USVAJANJU POLUGODIŠNJEG  IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 

PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE  ZA 2024.G. 

 

 

 



Ad.6. Donošenje zaključka o usvajanju Polugodišnjeg  izvješća o izvršenju Programa 

socijalnih potreba Općine Lećevica za 2024.g. 

Potpredsjednica vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove te navodi da Općina Lećevica isplaćuje naknade za novorođenčad, 

jednokratne pomoći obitelji i kućanstvima, sredstva za ogrjev te donacije nezaposlenim 

osobama, invalidima i djeci sa poteškoćama u razvoja.  

Također, sufinancira se prijevoz te boravak djece u vrtiću i kupnja udžbenika za srednju školu. 

Nitko se nije javio za riječ, stoga Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje šestu točku na 

glasovanje te utvrđuje da je sa šest glasova „za“ usvojeno: 

ZAKLJUČAK O USVAJANJU POLUGODIŠNJEG  IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 

PROGRAMA SOCIJALNIH POTREBA OPĆINE LEĆEVICA ZA 2024.G. 

 

Ad.7. Donošenje zaključka o usvajanju izvješća općinskog načelnika za razdoblje siječanj-

lipanj 2024.g. 

Potpredsjednica vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja načelnik Ante Baran te navodi da su aplicirani i odobreni projekti za 

uređenje školskog igrališta, nabavu autocisterne za prijevoz pitke vode na području Općine 

Lećevica, uređenje nerazvrstane ceste Kapetanovići, izgradnju vodovodne mreže naselja 

Korušce-Uble-Radošić- vodooskrbni cjevovodi u ograncima Kapetanovići i Gornji Kelami te 

su provedeni projekti opremanja Multifunkcionalnog centra fra Ante Konstantina Matasa i 

Zaželi IV. Faza. Sve navedene stavke potkrjepljuje sa novčanim iznosima te izvorima 

sufinanciranja. 

Nitko se nije javio za riječ, stoga Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje sedmu točku na 

glasovanje te utvrđuje da je sa šest glasova „za“ usvojeno: 

ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA OPĆINSKOG NAČELNIKA ZA 

RAZDOBLJE SIJEČANJ-LIPANJ 2024.G. 

Ad.8. Donošenje Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite 

Općine Lećevica 

Potpredsjednica vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove te navodi temeljem obvezne zakonske regulative Općina Lećevica određuje 

pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite koje se mogu angažirati na sprječavanju 

nastanka i otklanjanju posljedica katastrofa i velikih nesreća na području Općine Lećevica. 



Za riječ se javlja vijećnik Ivan Kevo te postavlja pitanja o pravnim osobama od interesa za 

sustav civilne zaštite na području Općine Lećevica i primaju li naknadu za svoj angažman. 

Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove te navodi da su pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite Općine 

Lećevica DVD „Zagora“ Vučevica te udruge građana Lovačka udruga Lećevica, Udruga za 

zaštitu prirodne, kulturne i povijesne baštine sela Divojevići "Divojevići - Zagoričan 1272" i 

Udruga hrvatskih branitelja Domovinskog rata Općine Lećevica. Navedene pravne osobe bez 

naknade dostavljaju Općini Lećevici podatke i informacije potrebne za izradu procjene rizika i 

plana djelovanja civilne zaštite. Za riječ se javlja vijećnica Renata Kelam i navodi da je član 

udruga Lovačka udruga Lećevica i Udruga za zaštitu prirodne, kulturne i povijesne baštine sela 

Divojevići "Divojevići - Zagoričan 1272". 

Nitko se nije javio za riječ, stoga Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje osmu točku na 

glasovanje te utvrđuje da je sa šest glasova „za“ usvojeno: 

 

ODLUKA O ODREĐIVANJU PRAVNIH OSOBA OD INTERESA ZA SUSTAV 

CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE LEĆEVICA 

 

Ad.9. Donošenje Odluke o određivanju plaće i drugih prava općinskog načelnika Općine 

Lećevica 

Potpredsjednica vijeća otvara ovu točku dnevnog reda te je daje na raspravu. 

Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove te navodi temeljem Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj ( regionalnoj) 

samoupravi na razini države se povećala osnovica za obračun plaće i u Odluci je samo 

usklađenje sa Zakonom. 

Za riječ se javlja vijećnik Ivan Baran te postavlja pitanje poveća li se iznos vijećničke naknade. 

Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i 

komunalne poslove te navodi da je iznos vijećničke naknade nepromijenjen. 

Nitko se nije javio za riječ, stoga Potpredsjednica zaključuje raspravu te daje osmu točku na 

glasovanje te utvrđuje da je sa šest glasova „za“ usvojeno: 

 

ODLUKA O ODREĐIVANJU PLAĆE I DRUGIH PRAVA OPĆINSKOG NAČELNIKA 

OPĆINE LEĆEVICA 

 

 



 

Ad.10. Aktualni sat 

Za riječ se javlja vijećnica Renata Kelam i zalaže se da mještaninu Ivanu Kevi zbog 

dugogodišnjeg doprinosa zaseoku Radošić, Općina Lećevica pomogne u skladu sa zakonskim 

mogućnostima. Za riječ se javlja Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za 

financije i komunalne poslove te navodi da Općina Lećevica  i mještanin Ivan Kevo imaju 

uspješnu suradnju i za sva pitanja da se obrati nadležnim osobama u Općini. 

Za riječ se javlja vijećnik Ivan Kevo te postavlja pitanje o izboru naziva ulica po zaseocima.  

Za riječ se javlja načelnik Ante Baran te navodi kako su imena ulica odabrana na temelju 

inicijativa mještana Općine Lećevica. Za riječ se javlja vijećnik Ivan Kevo te predlaže da se 

nazivi ulica skrate zbog lakšeg snalaženja u prostoru. 

Za riječ se javlja vijećnik Ivan Kevo, postavlja pitanje o nadležnosti postavljanja tabela u 

zaseocima. Za riječ se javlja načelnik Ante Baran te navodi kako su tabele i putokazi u 

nadležnosti Županijske uprave za ceste Split. Za riječ se javlja vijećnik Ivan Kevo i navodi da 

je pogrešan naziv na tabli za ulaz u njegov zaseok te moli ispravak iz naziva Kevići u Kevo. 

Za riječ se javlja vijećnica Renata Kelam i postavlja pitanje o katastarskoj izmjeri zaseoka 

Radošić zbog točne izmjere granica među zaseocima. Za riječ se javlja načelnik Ante Baran te 

navodi kako je potrebno napraviti geodetski elaborat na zahtjev Općine Lećevica za daljnje 

postupanje. 

Za riječ se javlja vijećnica Renata Kelam i predlaže da se proširi postojeća cesta u Radošiću 

prema Crkvi radi lakšeg odvijanja prometa. Za riječ se javlja načelnik Ante Baran te odgovara 

da će uzeti prijedlog u obzir. 

Za riječ se javlja vijećnik Ivan Kevo te navodi problem odlagališta otpada na pravcu Malačka- 

Radošić, kao i na odloženi životinjski otpad u Đirlićima. Načelnik Ante Baran pojašnjava da su 

navedeni problemi na razini cijele države teško rješivi. 

Za riječ se javlja vijećnik Ivan Kevo te predlaže da se na Kevinu jamu postavi rešetka radi 

sigurnosnih razloga i nemogućnosti odlaganja otpada u istu. 

Za riječ se javlja načelnik Ante Baran te odgovara da će uzeti prijedlog u obzir.   

Za riječ se javlja vijećnik Ivan Kevo te predlaže da se planiraju sredstva za promociju Općine 

Lećevica, zatim navodi dobar primjer „srca u Kaštelima“ te izražava želju da se isto napravi i 

postavi na ulazu u Općinu Lećevicu. 

 

 

 



 

Kako više nije bilo pitanja potpredsjednica Anita Bužančić zaključuje sjednicu. 

Sjednica je završena u 18:00 sati. 

 

 


